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FANTIN 2024 Classic Outdoor

Accessories / Accessori / Zubehör

A. Support with tubular base H20 cm (7.87")  B. Standard shelf  C. Vertical divider H150 cm (59.1")  D. Additional shelf  E. Clothes hangers fixed to the shelf  
A. Appoggio con basamento tubolare H20 cm (7.87")  B. Ripiano standard  C. Separatore verticale H150 cm (59.1")  D. Ripiano aggiuntivo  E. Appendiabiti fissi su ripiano
A. Untergestell aus Metallrohr H20 cm (7.87")  B. Standard-Regalboden  C. Vertikale Trennwand H150 cm (59.1")  D. Zusätzliches Regal  E. Am Regalboden fest montierte Kleiderhaken  

AA

Cabinets with hinged doors and key lock / Armadi con ante a battente e serratura a chiave / Schränke mit Flügeltüren und Schlüsselschloss

180 70.9"
200 78.7"

76 29.9"
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 31.5"

80
 31.5"

90
 35.4"

47
 18.5"

Cabinets with hinged doors and knob / Armadi con ante a battente e pomello / Schränke mit Flügeltüren und Knopf

180 70.9"
200 78.7"

76 29.9"
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 18.5"
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FANTIN 2024 Classic Outdoor

Product / Prodotto / Produkt Packaging / Imballo / Verpackung

Code
Codice

Code

F455E
F435E
F451E

F456E
F454E
F452E

F453E22
F451E22

F453E13
F451E13

F451E19

F451E20
F435E21
F451E21

F453E25
F451E25

F453E24
F451E24

F451E23

Pkgs
Colli
Kolli

5
5
5

5
5
5

1
1

1
1

1

1
1
1

-
-
-
-

- 

No.
N.
Nr.

01
02
03

04
05
06

A
A

B
B

C

D
D
D

E
E
E
E

-

Dimensions (w·d·h)
Dimensioni (l·p·h)

Abmessungen (b·t·h)

cm

80
180

200

80
180

200

20
20

3
3

153

3
3
3

4

2.
2.
2.
2.

5
5
5
5

50
50
50

50
50
50

50
50

40
40

40

40
40
40

4

5
5
5
5

2.
2.
2.
2.

80
80
90

80
80
90

80
90

2

28
48
58

6

79.
89.

48.
58.
79.
89.

5
5

0
0
5
5

Weight
Peso

Gewicht

kg

5
0

5
0

5

5
0
5

5
6
8
9

1

4.
5.

3.
4.

4.

1.
2.
2.

0.
0.
0.
0.

0.

33
64
75

33
64
75

kg

Weight
Peso

Gewicht

49
80
91

49
80
91

5
0

0
5

0

0
5
0

-
-
-
-

-

6.
7.

4.
4.

6.

2.
2.
3.

Dimensions (w·d·h)
Dimensioni (l·p·h)

Abmessungen (b·t·h)

cm

60
60
60

60
60
60

25
25

5
5

160

5
5
5

-
-
-
-

-

80
80
80

80
80
80

55
55

45
45

45

45
45
45

-
-
-
-

-

120
200
200

120
200
200

85
95

80
90

5

30
50
60

-
-
-
-

-

Vol pkg
Vol. collo
Vol. Kollo

mc

0.
0.
0.

0.
0.
0.

0.
0.

0.
0.

0.

0.
0.
0.

5
9
9

5
9
9

1
1

1
1

1

1
1
1

8
6
6

8
6
6

2
3

0
0

0

0
0
0

-
-
-
-

-

Cabinets with hinged doors and knob / Armadi con ante a battente e pomello / Schränke mit Flügeltüren und Knopf

Tubular bases H20 cm (7.87") / Basamenti tubolari H20 cm (7.87") / Untergestelle aus Metallrohr H20 cm (7.87")

Standard shelves / Ripiani standard / Standard-Regalböden

Wall bracket / Staffa a parete / Wandbügel

Additional shelves / Ripiani aggiuntivi / Zusätzliche Regalböden

Cabinets with hinged doors and key lock / Armadi con ante a battente e serratura a chiave / Schränke mit Flügeltüren und Schlüsselschloss

Vertical divider H150 cm (59.1") / Separatore verticale H150 cm (59.1") / Vertikale Trennwand H150 cm (59.1")

Clothes hangers fixed to the shelf / Appendiabiti fissi su ripiano / Am Regalboden fest montierte Kleiderhaken



FANTIN 2024 Classic Outdoor

Metal essentials

15.19
Forest green (RAL 6007)
Verde bosco / Waldgrün
- - -
EM

19.18
Gentian blue (RAL 5010)
Blu genziana / Enzianblau
- - -
EM

11.21
Melon yellow (RAL 1028)
Giallo melone / Melonengelb
- - -
EM

07.21
Milk white (RAL 9001)
Bianco latte / Milchweiß
- - -
EM

14.18
Sage green (RAL 6021)
Verde salvia / Salbeigrün
- - -
EM

13.21
Pastel green (RAL 6019)
Verde pastello / Weißgrün
- - -
EM

02.18
Anthracite (RAL 7021)
Antracite / Anthrazit
- - -
EM

16.24
Cement (RAL 7033)
Cemento / Zement
- - -
EM

09.24
Terracotta (RAL 8004)
Terracotta / Terrakotta
- - -
EM

03.18
Fantin grey
Grigio Fantin / Fantin-Grau
- - -
EM

17.24
Slate (RAL 7031)
Ardesia / Schiefer
- - -
EM

04.18
Light grey (RAL 7035)
Grigio luce / Lichtgrau
- - -
EM

EM Embossed / Goffrato / Gaufriert

Surfaces / Superfici / Oberflächen

Use / Utilizzo / Verwenden

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel



FANTIN 2024 Classic Outdoor

Metal design

Metallic Earth

66.24
Lichen
Lichene / Flechte
- - -
EM

64.24
Silver green
Verde argento / Silbergrün
- - -
EM

63.24
Graphite
Grafite / Graphit
- - -
EM

43.21
Bronze
Bronzo / Bronze
- - -
EM

EM Embossed / Goffrato / Gaufriert

Surfaces / Superfici / Oberflächen

Use / Utilizzo / Verwenden

 Tops / Top / Arbeitsplatte
 Outdoor / Esterni / Außenbereich
 Food / Alimentare / Lebensmit tel

61.24
Pale gold
Oro chiaro / Hellgold
- - -
EM

62.24
Copper
Rame / Kupfer
- - -
EM

51.18
Sand
Sabbia / Sand
- - -
EM

65.24
Silver blue
Blu argento / Silberblau
- - -
EM

52.18
Moss
Muschio / Moos
- - -
EM

67.24
Pink clay
Argilla rosa / Rosa Ton
- - -
EM

47.21
Platinum
Platino / Platin
- - -
EM

68.24
Sodalite
Sodalite / Sodalith
- - -
EM

56.21
Ocean
Oceano / Ozean
- - -
EM

57.21
Clay
Creta / Lehm
- - -
EM



Technical information

All Fantin outdoor products must be kept
under a shelter and protected from direct
exposure to the elements.
The surfaces should be cleaned and dried
on a regular basis, in accordance with the
use and maintenance instructions (see
the warranty details in point 7 of the terms
and conditions of sale).

Metal  Non-toxic powder coating for interior 
use, with no heavy metals. Cured in an oven 
at 190°C, following degreasing and phos-
phating. Guaranteed minimum thickness  
of 50 microns. Minimum resistance to salt 
spray of 200 hours (in accordance with the 
ASTM B117 standard). Some finishes are 
suitable for direct contact with food as re-
quired by  Italian Law Decree D.M. 21/03/73 
and subsequent updates. Before the  
coating is added, it is possible to give the 
products a special treat ment to make  
them more resistant to wear and exposure 
to the elements. Requests for other RAL  
finishes can be considered.
On some finishes, any partial discolouration 
following rubbing and/or abrasion has abso-
lutely no effect on the technical, appear-
ance/colour and chemical/physical charac-
teristics of the product. This phenomenon 
tends to diminish over the useful life of the 
product and does not in any case present  
a health hazard to users.

Informazioni tecniche

I prodotti Fantin outdoor devono essere 
collocati sotto una copertura, al riparo dalla 
esposizione diretta agli agenti atmosferici. 
Si consiglia di pulire e asciugare regolar-
mente le superfici, seguendo le prescrizioni
di uso e manutenzione (garanzia all’art. 7
nelle condizioni di vendita).

Metallo  Verniciatura per interni a polveri 
atossiche prive di metalli pesanti, con pas-
saggio in forno a 190°C, previo trattamento 
di sgrassaggio e fosfatazione. Spessore 
minimo garantito 50 micron, resistenza 
minima in nebbia salina pari a 200 ore (nor-
ma ASTM B117). Alcune finiture sono idonee 
al contatto diretto con alimenti come previ-
sto dal decreto italiano D.M. 21/03/73 e 
successivi aggiornamenti. Prima della verni-
ciatura, è possibile l’applicazione di un trat-
tamento al fine di rendere i prodotti più resi-
stenti all’uso e all’esposizione agli agenti 
atmosferici. Altre finiture RAL sono valutabili 
su richiesta.
Su alcune finiture, l’eventuale parziale ces-
sione di colore in seguito a strofinamento 
e/o abrasione non influisce assolutamente 
sulle caratteristiche tecniche, di aspetto/
colore, e chimico-fisiche del prodotto. Tale 
fenomeno tende a diminuire nel corso della 
vita utile del manufatto e non comporta in 
alcun caso pericoli per la salute degli utiliz-
zatori.

Technische Informationen

Alle Outdoor Fantin-Produkte müssen
unter einem Dach aufgestellt werden, damit
sie vor den direkten Einflüssen der Witte-
rung geschützt sind.
Die Oberflächen sollten regelmäßig
unter Beachtung der Hinweise für
Pflege und Wartung (Garantie unter Art. 7
der Geschäftsbedingungen) gereinigt und
getrocknet werden.

Metall  Die Pulverbeschichtung der gift- 
und schwermetallfreien Pulverlacke für 
Innenbereiche erfolgt im Lackierofen  
bei 190°C nach vorheriger Entfettung und 
Phosphatierung. Die garantierte Mindest-
stärke der Lackschicht beträgt 50 Mikron 
bei einer Mindestprüfungsdauer von 200 
Stunden im Salznebel (ASTM-Norm B117). 
Einige Oberflächen sind für den direkten 
Kontakt mit Lebensmitteln geeignet, wie  
in der Verordnung vorgesehen Italienisch 
D.M. 21/03/73 und folgende Aktualisierun-
gen. Vor der Pulverbeschichtung ist es mög-
lich eine Behandlung auf die Oberfläche  
aufzutragen, um die Produkte für den 
Gebrauch und gegen Witterungseinflüsse 
widerstandsfähiger zu machen. Auf Anfra-
ge können andere RAL-Finishes in Betracht 
gezogen werden.
Bei einigen Ausführungen hat eine teil-
weise Verfärbung durch Reiben und/oder 
Abrieb keine Auswirkungen auf die techni-
schen, optischen/farblichen und chemisch- 
physikalischen Eigenschaften des Pro-
dukts. Dieses Phänomen nimmt im Laufe 
der Nutzungsdauer des Produkts tenden-
ziell ab und stellt in keinem Fall eine Gefahr 
für die Gesundheit der Benutzer dar.

FANTIN 2024 Classic Outdoor



Outdoor version of a collection with time-
less success, thanks to its sturdiness 
and speed of assembly.

Side panels in galvanised pressure bent 
sheet metal, 1 mm (0.04") thick. Reinforce-
ment on the top and support on the under-
side for speedy and stable attachment to 
the base of the cabinet.

Galvanised click fasteners, 2 mm (0.08") 
thick. Assembly achieved using the two 
anchor fins which slot into the special slots 
designed to prevent accidental dislodge-
ment on the side panels.
 
Shelves in galvanised sheet metal, 1 mm 
(0.04") thick, height-adjustable and with 25 
mm (0.98") pitch; folded three times along 
the two front sides; shelf capacity of 90 kg 
(198.4 lb) distributed evenly.

Back panel in galvanised pressure bent 
sheet metal, 0.7 mm (0.03") thick, inserted 
between the two side panels, giving the  
cabinet greater stability and guaranteeing 
speedy assembly.

Base in galvanised sheet metal, 1.2 mm 
(0.047") thick, with reinforcement profiles 
and adjustable feet.

Ceiling in galvanised sheet metal, 0.7 mm 
(0.03") thick, with central reinforcement 
profiles.

Hinged doors in galvanised sheet metal,  
0.7 mm (0.03") thick, complete with key lock 
or knob. Ribs and internal omega-shaped 
reinforcements minimise the torsional and 
flexural effects. The hinged doors (100° 
opening) are equipped with a bascule open-
ing system so there are no visible hinges. 

This product is delivered flat-packed
(assembled products are only provided
on request).

Versione Outdoor di una collezione dal 
successo intramontabile, grazie alla 
robustezza e alla rapidità di montaggio. 

Fianchi in lamiera zincata pressopiegata  
di spessore 1 mm (0.04"). Rinforzo superio-
re e supporto inferiore per un aggancio al 
fondo dell’armadio rapido e stabile.

Ganci zincati di spessore 2 mm (0.08").  
Il montaggio avviene tramite due alette di 
ancoraggio che si inseriscono nei fori dei 
fianchi.
 
Ripiani in lamiera zincata pressopiegata di 
spessore 1 mm (0.04") regolabili in altezza 
con passo 25 mm (0.98"); triplice piegatura 
sui due lati frontali; portata di 90 kg (198.4 
lb) uniformemente distribuiti.

Schienale in lamiera zincata pressopiegata 
di spessore 0.7 mm (0.03") inserito tra i due 
fianchi, per garantire stabilità all’armadio e 
rapidità di montaggio.

Fondo in lamiera zincata di spessore 1.2 
mm (0.047"), con profili di rinforzo e piedini 
regolabili.

Cielo in lamiera zincata di spessore 0.7 mm 
(0.03"), con profili di rinforzo.

Ante metalliche a battente in lamiera zinca-
ta di spessore 0.7 mm (0.03"), complete di 
serratura a chiave o pomello. Nervature e 
rinforzi interni ad omega riducono al minimo 
gli effetti torsionali e flessionali. Le porte a 
battente (apertura di 100°) sono dotate di 
un sistema di apertura a bilico, quindi privo 
di cerniere a vista.

Il prodotto viene fornito smontato 
(montato solo su richiesta).

Outdoor-Version einer Kollektion mit 
zeitlosem Erfolg, dank ihrer Robustheit 
und schnellen Montage.

Außenseiten aus verzinktem Kantblech  
St. 1 mm (0.04"). Oben und unten mit einer 
Verstärkung für ein schnelles und stabiles 
Einhängen am Schrankboden.

Verzinkte Haken St. 2 mm (0.08").  
Die Montage erfolgt mit zwei Ankerflügeln,  
die in Bohrungen mit Aushaksicherung  
an den Außenseiten eingesetzt werden.
 
Regalböden aus verzinktem Stahlblech  
St. 1 mm (0.04") höhenverstellbar m. Abst. 
25 mm (0.98"); 3-fache Sicherheitsfalzung 
auf den Vorderseiten; Tragfähigkeit: 90 kg 
(198.4 lb) bei gleichmäßiger Verteilung des 
Gewichts.

Rückwand aus verzinktem Kantblech  
St. 0.7 mm (0.03"), die zwischen den beiden 
Außenseiten eingesteckt wird und für eine 
schnelle und stabile Montage sorgt.

Boden aus verzinktem Stahlblech St. 1.2 mm 
(0.03") mit Profilen zur Verstärkung und ein-
stellbare Füße.

Deckel aus verzinktem Stahlblech St.  
0.7 mm (0.03") mit Profilen zur Verstärkung.

Dreh- oder Schiebetüren aus verzinktem 
Stahlblech St. 0.7 mm (0.03"), mit Schlüs-
selverriegelung oder Knopf. Innenliegende 
Verstärkungsrippen und Verstärkung mit 
Omega-Profilen sorgen dafür, dass Torsi-
ons- und Biegeeffekte auf ein Minimum 
reduziert werden. Die Drehtüren (100°-Öff-
nung) sind mit einer scharnierfreien Kipp-
öffnung ausgerüstet.

Das Produkt wird unmontiert geliefert
(montiert nur auf Anfrage).

FANTIN 2024 Classic Outdoor



FANTIN 2024 Classic Outdoor

Fantin Srl reserves the right to change the 
dimensions and features of the products 
contained in this technical data sheet at any 
time and without prior notice. The finishes 
illustrated are purely indicative as the  
accuracy tolerances of printing processes 
should be taken into account. 

Fantin Srl si riserva la facoltà di modificare 
in qualsiasi momento e senza preavviso
le dimensioni e l’esecuzione dei prodotti 
contenuti nella presente scheda tecnica.
Le finiture riportate hanno valore indicativo 
in quanto soggette alle tolleranze dei  
processi di stampa.  

Fantin Srl behält sich das Recht vor, die 
angegebenen Maße und Ausführungen  
der Produkte, welche dieses Produktblatt 
enthält, jederzeit ohne Vorankündigung  
zu ändern. Aufgrund drucktechnischer 
Abweichungen dienen die dargestellten 
Ausführungen nur der Illustration. 

Fantin Srl

via San Vito, 43
33080 - Bannia
di Fiume Veneto (PN)
Italia

t +39 0434 959 133
f +39 0434 560 037
fantin@fantin.com
www.fantin.com UNI EN ISO 9001

Disclaimer / Esclusione di responsabilità / Haftungsausschluss
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